CLASSE SECONDA: LAVORT PER IL 12 MAGGIO

Buongiorno bimbi ......... e ben ritrovati! Dopo una settimana
riprendiamo il nostro lavoro di matematica ... ...
Vi ricordate dove eravamo arrivati?

Come prima cosa la correzione de i lavori che vi avevo lasciato
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stanno tcmlquo la cottura.

Quante ¢

tranno mangiare i pirati?
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~ Inquesti giorni Marco & sempre stanco. Il dottore gli ordinaune

.: sciroppo per guarire presto. Deve prenderne 7 cucchiai al giorno. t
-~ Dopo 4 giorni Marco guarisce. k3 §
~ Quanti cucchiai di sciroppo son serviti per guarire Marco? I ]
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CALCOLA VELOCEMENTE IN RIGA

(TEMPO MASSIMO 15 MINUTI) TEMPO IMPIEGATO ...

e« 51+7:=50 19-8= 744

o 63+8= 14 50 - 6 = 44.
o« 4446z 00 33-8= 20
e 23+9= 34 22-20= A..
o 5+63= L0 61-9= 02
e 14430= 44, 48-5=42
o 3+89= 34 52-5z 41
o 72+6= 315 87 -30=5F.
e 88+7=_15 40-4= ¢
¢ 20+49= 5% 49-7= 44

BENE ... STAMATTINA iniziamo a completare il riempimento della parte
destra della nostra tabella della moltiplicazione.
Quindi ci sono NUOVE TABELLINE DA IMPARARE, ma vedrete che questa

a)Preparate sul quaderno la DATA

b)Ricopiate con il rosso

Iniziamo a completare, con l'aiuto degli schieramenti la tabella della
moltiplicazione nella parte destra

(VEDI VIDEO)

c) La modalita di lavoro & sempre la stessa. Dovete, quindi, costruirvi con
ORDINE tfutti gli schieramenti che vi permettono di riempire le caselle



della fila del 2, poi quelli relativi alla fila del 3 e per concludere gli
schieramenti del 4.
d)A questo punto dovete ricopiate il compito
Da studiare a memoria per martedi 12 maggio

2 X3=6
2 X 4:=28 3 X 4:=12
2 X5=10 3 X5=15
2 X 6 =12 3 X6=18
2 X7 =14 3 X7=21
2 X 8 =16 3 X8 =24
2 X9 =18 3 X9 =27
2 X 10 = 20 3 X 10 = 30

4 X5=20

4 X6 =24

4 X7 =28

4 X 8 =32

4 X9 =36

4 X 10 = 40

e)I risultati che abbiamo scoperto oggi, vanno riportati nelle relative

caselle della tabella.
Dovete scriverli anche sul retro della tabella, come risultati delle

operazioni che abbiamo scritto per compito

Mi raccomando sempre I'ORDINE sul quaderno.
Noi, con matematica, ci risentiamo venerdi 8 maggio

BUONO STUDIO!
M/a Silvia



